

---

## **Направлено в суд уголовное дело по обвинению 15-летнего подростка, совершившего особо тяжкое преступление в отношении 3-х летней девочки**

Следователь Славгородского межрайонного следственного отдела СУ СК при прокуратуре РФ по Алтайскому краю Иван Фоминых сообщил, что завершено расследование уголовного дела по обвинению 15-летнего жителя Славгородского района в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.3 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера в отношении лица, заведомо не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

В ходе следствия установлено, что в вечернее время в мае текущего года подросток совершил насильственные действия сексуального характера в отношении малознакомой ему 3-х летней девочки в безлюдном месте около детского сада. При совершении своих противоправных действий он знал о малолетнем возрасте потерпевшей и понимал, что в силу возраста она не может оказать ему сопротивления, то есть находится в беспомощном состоянии. О чудовищном преступлении с ребенком в правоохранительные органы своевременно заявили родители девочки. В ходе следствия в короткий срок были собраны доказательства, подтверждающие вину молодого человека.

В настоящее время уголовное дело направлено в Славгородский районный суд для рассмотрения по существу.

В Немецком районе вынесен приговор по уголовному делу, где потерпевшим также явился малолетний ребенок – 9-летняя девочка, страдающая, кроме того, психическим заболеванием.

В совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.3 ст. 132 УК РФ признан виновным 26-летний житель Немецкого района, который является отчимом потерпевшей.

В течение 20 суток следователь собрал доказательственную базу и предъявил мужчине обвинение в совершении двух фактов насильственных действий сексуального характера.

Осужденный ранее неоднократно был судим за корыстные преступления. Причем на момент возбуждения уголовного дела по факту насильственных действий сексуального характера в отношении ребенка, он уже был осужден Немецким районным судом за кражу и отбывал наказание в колонии-поселении.

---

За совершение преступления против половой неприкосновенности малолетней судом ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 9 лет 6 месяцев в исправительной колонии строгого режима.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю по связям со СМИ О.В. Чеснокова*

06 Августа 2009

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/625917/folder/873343>